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Dragi prieteni,  

Echipa creste 
 

În iunie, Anja şi Petra din Germania s-au 
alăturat echipei noastre. Aceasta este 
prezentarea lor, în original: 

 

Mă numesc Anja Reinhart. Înainte de am 
venit la România am lucrat mai întăi ca 
asistentă medicală şi apoi am făcut peste 
3 ani şcoală Biblică în Elveţia. 
Drumul meu spre România a început 
acum 6 ani, când eram la Schloss Klaus, 

Austria. Am auzit o prezentare de misiune de la Elke şi Ebbe. 
Am fost în 1999 pentru 6 luni în Braşov ca voluntară. Anul 
trecut am fost 8 luni în Bistriţă. Acum învaţi limba română.  
 

Sunt Petra Irion şi am copilărit într-un sat 
care este aproape de izvorul Dunarii. Sunt 
educatoarea şi am lucrat într-o casa de copii 
cu tineri. După aceea m-am dus la şcoală 
Biblică „Schloss Klaus” unde am facut 
cunoştinţă cu Anja şi cu muncă lui Ebbe. 
Am facut trei săptămâni biblice cu copii la 
Braşov cu Biserica Evanghelică. În timpul 
acestea mi-am dat seamă că Dumnezeu 
vrea că sunt în România. După studiile 
teologice am fost 14 luni în Bistriţă şi am lucrat cu copii. Anja 
şi cu mine vrem să lucrăm cu copii în Codlea. Acolo este un 
bloc unde stau mulţi oameni săraci. Vrem să le ajutăm copiilor, 
şi să le povestim despre Dumnezeu. Pentru această sarcină ne 
trebuie înţelepciune de Dumnezeu şi rugăciune de oameni. Ne 
am bucura foarte mult, dacă v-aţi rugă pentru noi. 

September 2005V-aţi confruntat în ultimul timp cu probleme? Chiar dacă nu am fost afectaţi 
de inundaţii, ne-am confruntat în ultimele luni cu destule greuţăţi: Am avut 4 
accidente mai grave cu maşinile, o parte din utilajele de construcţie s-au 
stricat, construcţia nu a avansat cum ne doream din cauza ploilor şi a 
mlaştinei, bucătăreasa principală s-a retras în ultimul moment, tabăra se 
înfundă în mlaştină, ne confruntăm cu probleme financiare din cauza 

CAMP – Conferinţa Anuală de Mulţumire şi 
Planificare va avea loc din 13-16 octombrie 
din nou în Seliştat lângă Făgăraş. Invităm toţi 
liderii voluntari şi membrii asociaţiei.   

cursului de schimb şi ca echipă trecem prin dureri de creştere (de 
la 5 la 10 persoane în 6 luni) intensificat de diferenţele 
interculturale. Deranjuri, care ne supără, ne descurajează, ne fac 
să strigăm la Dumnezeu „ De ce?”. Dar numai noi ne luptăm cu 
deranjuri? Cariera lui Moise ca cioban a fost deranjată de un tufiş 
arzând, Balaam a fost oprit de un măgar încăpăţânat, şi Isus a 
fost deranjat de nenumărate ori: de o femeie bolnavă (Matei 
9:20), de o mulţime înfometată chiar pe drum spre odihnă (Luca 
9:10,11). Observ că Dumnezeu se foloseşte de deranjuri pentru a-
Şi împlini scopul Lui. Încă nu înţelegem de ce trecem prin toate 
aceste dificultăţi, dar vrem să credem că deranjurile pot fi 
intervenţii divine, iar noi, unelte folositoare Domnului Isus pentru 
scopurile Sale bune. În această scrisoare vă informăm cum a lucrat 
Dumnezeu de-a lungul verii, ce este nou, şi ce ne aşteaptă în 
această toamnă.  

Highlight: International Staff 

Conference în Anglia 
În perioada 12-20 iunie 2005 o parte din echipa noastră a 
avut privilegiul să participe la Conferinţa Internaţională a 
Centrelor Torchbearers din întreaga lume, care a avut loc 
la centrul mamă: Caperwray Hall, Anglia. Pentru unii 
dintre noi a fost prima experienţă cu marea familie 
Torchbearers, pentru alţii o reuniune cu vechii prieteni. 
Tema majoră a conferinţei a fost „Resolved to follow” 
adică „Hotărâţi să-L urmăm”, şi Domnul ne-a provocat să 
ne punem pe deplin la dispoziţia Sa şi să îl urmăm cu 
fidelitate în orice circumstanţe. 
Toţi am venit acasă impresionaţi,  împrospătaţi şi 
provocaţi ca să ne implicăm mai mult în slujirea Sa.

Proiect Centru 
În ultimul newsletter, v-am scris că mai avem încă puţin 
până la obţinerea autorizaţiei, şi acum putem să vă anunţăm 
cu bucurie şi plini de mulţumire faţă de Dumnezeu: Am 
obţinut autorizaţia de construcţie şi s-a clarificat situaţia 
cu drumul de acces la teren. Mulţumim de asemenea d-lui 
Holder, arhitectul din Germania şi lui Sami Răducanu din 
Timişoara, cel care a făcut toate desenele, care au lucrat 
voluntar la proiectarea centrului.  
Aşteptată cu nerăbdare, am sărbătorit deschiderea 
şantierului împreună cu membrii Asociaţiei, cu tineri veniţi 
să ajute la construcţie, atât din Germania, cât şi din 
România, cu un vecin şi alţi prieteni. Denis a condus 
oamenii pe teren şi le-a arătat  unde vor fi amplasate 
construcţiile, precum şi stadiul în care se aflau lucrările la 
foişor şi  la microhidrocentrală. Am fixat un stâlp sus, la 
baza pădurii, de unde vrem să facem poze regulat să vedem 
cum se dezvoltă în timp construcţia centrului, şi am plantat 
un nuc. Am încheiat cu un timp de rugăciune şi mulţumire 
faţă de Dumnezeu şi apoi cu un grătar. La lucrările 
efective, echipa noastră de construcţie s-a confruntat cu 
multe dificultăţi, vremea nepotrivită pentru construcţie 
cauzând noroi şi 
mlaştină, astfel 
că  nu am 
avansat aşa cum 
ne-am propus în 
primăvară. O 
provocare mare 

pentru Denis, dar şi o încurajare pentru toţi au fost taberele de construcţie cu aprox. 
55 de participanţi predominant din Austria şi Germania. Au muncit din greu, (grupul 
din Dettingen a lucrat chiar 3 nopţi să îşi atingă ţinta) au făcut faţă frustrărilor, şi ne-
au încurajat promiţând că o să ne sprijine şi în viitor.   
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Impresii Tabere 2005 
 

 

Tabăra Micii Exploratori – Eroii Vestului Sălbatic, 3-10 iulie 2005 
Călătoria noastră prin Vestul Sălbatic, împreună cu eroul David a început ca un fel de tabără de supravieţuire, prin ploaie şi 
noroi. Însă atât liderii, cât şi copiii au venit hotărâţi să treacă peste orice inconvenient şi să aibă un timp minunat împreună. 
Am cântat împreună, ne-am jucat împreună, l-am cunoscut cu toţii mai bine pe eroul David, am înfruntat împreună condiţiile 
meteo nefavorabile din prima parte a taberei, însă ne-am şi bucurat cu toţii de soare în a doua parte...şi în acelaşi timp am avut 
aşteptări mari de la Domnul cu privire la tabără. 
Iar Domnul ne-a răspuns aşteptărilor într-un mod deosebit. S-au legat prietenii noi, s-au dezvoltat prietenii mai vechi, şi mai 
ales, unii dintre copii au luat decizia cea mai importantă, aceea de a fi prieten cu Prietenul cel mai bun: Isus Hristos, hotărâre 
care a provocat bucurie atât în inimile liderilor, cât şi în ceruri.        

Florin 

 

Tabăra Tinerii Exploratori –  
Triburi din Lumea Nouă, 21-28 iulie 2005 
Dacă la Micii Exploratori am avut parte de nori negri şi multă ploaie, în tabăra 
Tinerii Exploratori soarele ne-a salutat în fiecare dimineaţa şi ne-a însoţit 
aproape mereu. David şi împreună cu el, Samuel, Ionatan, Saul şi Natan au fost 
eroii de la care am învăţat atât ce trebuie să facem, cât şi ce nu trebuie să facem. 
Am avut o echipă de lideri dedicaţi şi un grup de adolescenţi minunaţi. Ne-am 
bucurat de părtăşia avută pe terenul de volei sau la masa de ping pong, de 
timpul de studiu în care ne-a vorbit Dumnezeu, de închinare, de discuţiile în 
grupe mici, de frumuseţea munţilor Bucegi – pe care i-am admirat în ziua de 
excursie – şi mai ales de relaţia cu El care ne-a ajutat să legăm relaţii unii cu 
alţii. Însă bucuria cea mai mare a fost generată de decizia unora dintre 
adolescenţi de a-şi preda viaţa Domnului, acceptându-L astfel ca Mântuitor şi 
Domn personal. 
Privind înapoi nu putem decât să spunem ca şi David în Psalmul 57:9,10 – Te 
voi lăuda printre popoare, Doamne! Te voi cânta printre neamuri. Căci 
bunătatea Ta ajunge până la ceruri, şi credincioşia Ta până la nori”.  Florin 

 

Curs de supravieţuire 
Tabăra de anul acesta a fost o provocare atât 
pentru participanţi, cât şi pentru lideri. 
Pentru că am fost puţini cei care ne-am 
ocupat de organizarea taberei şi chiar înainte 
de tabără am avut examene şi am fost foarte 
ocupaţi, am început un pic descurajaţi. Însă 
Domnul a făcut ca lucrurile să meargă într-
un mod minunat. Am abordat teme de 
discuţie despre orientarea în viaţă, despre 
resursele spirituale de care dispunem şi cum 
le investim, precum şi despre comunitatea 
creştină, folosind alternativ exerciţii de 
orientare în natură cu busola şi harta şi jocuri 
de iniţiativă în echipe. 
Am învăţat să facem rapel, să traversăm râul 
cu ajutorul corzilor, să ne orientăm pe timp 
de ceaţă, să ne construim un adăpost, să 
alungăm urşii ☺ şi am savurat din plin 
frumuseţea munţilor Leaota şi Bucegi. 
Experienţele prin care am trecut ne-au 
învăţat multe despre noi, caracterul nostru şi 
relaţia cu Dumnezeu.   Cosmin 

 

Max-Bike 
A fost prima tabăra de acest gen 
organizată de PDF şi a constituit, cu 
adevărat, o experienţă de neuitat. 
Am pornit din Sibiu, am trecut prin 
Sighişoara şi ne-am oprit în Roadeş, 
cam la 20 km de Rupea. Am parcurs 
mulţi kilometri off-road prin satele 
săseşti, am făcut întreceri pe echipe, 
am trecut dealuri şi râuri, ne-am 
bucurat de soarele frumos de toamnă şi 
de priveliştea unor locuri minunate şi 
puţin umblate. Am vizitat multe cetăţi 
săseşti, am întâlnit persoane în vârstă 
care se ocupau de întreţinerea lor (un bătrân chiar de 95 de ani) şi care ne-
au prezentat istoria bisericilor şi a saşilor din satele respective. 
Tema principală a taberei a fost “În lume, dar nu din lume”. Ce rol au avut 
zidurile cetăţilor de-a lungul timpului, ce înseamnă să trăieşti ca străin în 
această lume, care sunt valorile creştine, după ce fel de principii şi valori 
trăim noi, lumea în biserică şi biserica în lume ... iată câteva din subiectele 
abordate pe parcursul taberei. 
Toate acestea au făcut din “Max Bike” un tur cu mountainbike-ul trăit la 
maxim.     Cosmin 
 

 
Vă mulţumim pentru  implicarea din această 
vară în lucrarea Domnului, prin rugăciuni sau 
prin ajutorul dat ca lideri voluntari. Abia 
aşteptăm să ne întâlnim şi să ne bucurăm de 
părtăşie în prezenţa Domnului cu unii dintre  

Update Clubul Micii Exploratori 
Aşa cum v-am spus ultima dată, între 3 – 10 septembrie am avut planificat primul 
curs de instruire pentru viitorii lideri ai Cluburilor Micii Exploratori. Din păcate am 
fost nevoiţi să amânăm cursul pentru perioada 29 septembrie – 02 octombrie, într-un 
weekend prelungit, datorită imposibilităţii unor participanţi să lipsească o săptămână 
de la treburile zilnice. Rugaţi-vă pentru echipe serioase de lideri, dispuşi să plătească 
preţul şi gata să se investească în evanghelizarea copiilor 

voi la Conferinţa Anuală „CAMP”  în Seliştat 
 
Dumnezeul păcii să fie cu voi cu toţi.  
Eberhard şi Echipa PDF 
 
 

Dacă doriţi să ne sprijiniţi în lucrarea cu tabere, clubul Mici Exploratori sau proiectul centru din Râşnov,  
puteţi trimite o donaţie cu scopul donaţiei în următorul cont: 
Asociaţia Purtătorii de Făclie,Volksbank Braşov, Bdul Eroilor nr. 27, IBAN: RO30VBBU2511BR0003172701 


